

**В МОСКВЕ ПО ИНИЦИАТИВЕ ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЫ  
РАБОТОДАТЕЛЬ ОШТРАФОВАН ЗА НАРУШЕНИЕ  
АНТИКОРРУПЦИОННЫХ ТРЕБОВАНИЙ ПРИ ТРУДОУСТРОЙСТВЕ  
БЫВШЕГО ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО**

---

—————

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона провела проверку исполнения требований законов о противодействии коррупции.

Установлено, что в коммерческая организация приняла на работу бывшего военнослужащего, ранее занимавшего должность, на которую распространялись запреты, ограничения и обязанности, предусмотренные для государственных служащих.

Однако работодатель в нарушение антикоррупционных требований не направил по прежнему месту службы сотрудника уведомление о заключении с ним трудового договора.

В связи с выявленными нарушениями военный прокурор гарнизона в отношении юридического лица возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).

По результатам его рассмотрения Мировым судьей судебного участка № 4 района Старое Крюково г. Москвы организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа на сумму 100 тыс. рублей.

**Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона**

*Опубликовано в соответствии с обращением  
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона  
от 14.11.2022 № Исорг 8-2841-22*